



CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Centro Científico e Cultural de Macau, I. P.

Declaração de Retificação n.º 338/2021

Sumário: Retifica o Despacho n.º 3151/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 58, de 24 de março de 2021.

Por ter saído com inexatidão, retifica-se o Despacho n.º 3151/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 58, de 24 de março de 2021.

Assim, onde se lê «nomeada em comissão de serviço pelo período de 60 dias em regime de substituição» deve ler-se «nomeada pelo período de 60 dias, em regime de substituição».

20 de abril de 2021. — A Presidente, *Carmen Isabel de Oliveira Amado Mendes*.

314169641